

# 江都日报

中共扬州市江都区委 主办  
扬州市江都区人民政府 承办  
扬州市江都区融媒体中心 承办

2024年5月17日 星期五【今日4版】第93期 总第4111期  
甲辰年四月初十 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbbj@163.com



孔令俊来我区开展专题调研——

## 推动高端装备产业发展新质生产力

范天恩朱莉莉王正年参加

本报讯 (记者 侯瑞芳 许峰) 5月16日上午,市人大常委会主任孔令俊率队来我区,开展高端装备产业发展新质生产力专题调研。市人大常委会副主任范天恩,区委书记朱莉莉,区人大常委会主任王正年参加。

孔令俊一行先后来到金陵船舶(扬州)、启源雷宇电气、亚威德斯机器人等高端装备企业走访调研。金陵船舶(扬州)是招商局工业集团七大修船基地之一,多年来坚持科技兴企,在高技术船舶、智能制造、

绿色环保等多个关键领域取得突破并形成核心竞争力,6个船型填补中国造船业空白。1至4月份,实现开票销售5.9亿元、增幅10.9%。在该公司,孔令俊详细了解产品定位、市场销售等情况,鼓励企业坚持人才领先发展战略,加大科技创新力度,持续专注中小型化学品船和气体船建造技术的研究与实践,全力打造全球一流的中小型液货船建造基地。

启源雷宇电气建有国家级博士后工作站、省级

技术工程中心,参与“工频高压试验装置、无局部放电工频试验变压器、冲击电压发生器及其成套装”等多个国家行业标准的起草,为全国高压电气安全标准化技术委员会会员单位之一。孔令俊走进企业生产车间,了解产品标准、运行模式等情况,鼓励企业以推动高质量发展为主题,加强与大企业集团及高校合作,大力提升产品和服务的附加值,为国内外客户提供系统解决方案,实现做大做强做优。

亚威德斯机器人成立于2014年,是亚威和德国库卡工业在国内拓展工业机器人应用的重点业务板块,相关产品获国家机器人行业CR认证。在该公司,孔令俊深入生产一线,了解产品研发、测试认证、业务形态等情况,希望企业以科技创新为引领,推动制造业高端化、智能化、绿色化发展,提升市场占有率和影响力,实现质的有效提升和量的合理增长。

区人大常委会副主任孙明参加活动。

## 区政府与扬州仲裁委结对共建

朱莉莉参加

本报讯 (记者 王诚 张琦 实习生 徐颖) 5月16日上午,区政府与扬州仲裁委员会结对共建签约仪式暨仲裁服务联络点揭牌仪式举行。区委书记朱莉莉,扬州仲裁委秘书处党组书记、秘书长张媛媛参加活动,并为扬州仲裁委江都办事处新址、区政府与扬州仲裁委仲裁服务联络点、区直播电商行业协会仲裁服务联络点揭牌。

仲裁是解决民商事纠纷的重要法律制度。2022年以来,全区先后有600余件纠纷通过仲裁解决,涉及金融借贷、物业服务、国有土地、建设工程、房屋买卖租赁、股权投资等领域,标的额17亿元。区政府与扬州仲裁委结对共建,设立仲裁服务联络点,旨在充分发挥仲裁委在高效化解民商事纠纷、融入基层社会治理、促进经济良性发展等方面的特色

优势,更好服务市场经济主体,塑优法治营商环境,多元化解矛盾纠纷,为经济社会高质量发展助势添力。朱莉莉强调,区各相关部门要坚持和发展新时代“枫桥经验”,推动仲裁服务与社会治理充分结合。要以多元化为思路,运用仲裁融合优势,探索创新多领域全覆盖纠纷解决机制,高效便捷化解民商事纠纷;要以特色化为方向,及时总结提

炼工作中的创新举措、特色做法、典型案例,打造具有江都特色的矛盾纠纷多元化解治理品牌;要以实效化为目标,将法律宣传、咨询服务和矛盾调处作为重点,打造仲裁宣传阵地,开展好法律宣讲活动,打通仲裁服务“最后一公里”。

当天还举行了仙女镇矛盾纠纷调处化解中心揭牌仪式。

副区长戚斌参加活动。

## 甘德县党政代表团在我区考察

李汉江朱定金葛智勇参加

本报讯 (记者 邬婷从鑫) 5月16日,青海省果洛州人大常委会副主任、甘德县委书记李汉江率党政代表团在我区考察。区委副书记、区长朱定金,区委副书记葛智勇参加活动。

李汉江一行先后参观了和熠OLED项目、铁路物流基地、英联项目二期,对我区经济社会高质量发展成果予以充分肯定,认为我区招商引资、项目建设措施实、亮点多,有特色、有成绩,相关经验做法值得学习借鉴。

在丁伙镇双华村,以及阿波罗花木市场,李汉江一行详细了解我区花木产业发展情况,称赞我区将花木

文化与党群建设有机融合,通过电商直播有效助力乡村振兴;以“花木+旅游+文化”为强力支撑,突出产业提档升级,走出一条独具特色的花木产业发展之路。

李汉江一行还来到郭村镇,参观东进民兵排排部、塘头村党群服务中心、新四军苏北指挥部纪念馆等处。代表团成员认为,我区深入挖掘红色资源,有效发挥自身优势,实现红色文化与研学教育、文化演艺、乡村休闲融合发展。

甘德县委常委、组织部部长王发鑫,甘德县副县长多杰才旦,我区副区长、甘德县副县长韩成军参加活动。

## 我区举行地块合作开发签约

朱定金参加

本报讯 (记者 江融) 5月16日,我区举行J3-02-02地块合作开发签约。该地块的开发建设,将进一步完善江都南部片区周边配套,满足市民对高品质住宅的需求。区委副书记、区长朱定金参加活动。

该项目位于我区龙川南路以西、建新路以南、广州路以东、江城路以北,分为A、B、C三个地块,用地性质为居住用地。目前,区科创园与扬州建工集团达成投资意向。扬州建工是我区建筑行业的标杆企业,2023年在科创园片区投资开

发的金园项目,是我区第一批第四代高品质改善型住宅项目。此次,扬州建工继续深耕江都南区科创园板块,再次签约意向拿地,生动体现出本土企业的担当精神。

朱定金要求各相关部门、属地园区当好金牌“店小二”,靠前服务,主动作为,加快推进地块挂牌上市,并联审批压缩项目手续办理时间;属地园区要提前介入做好交地协调工作,为项目早开工、早开盘提供有力保障。

副区长刘晶晶参加活动。

●就近迅速向高地、避洪台等转移,或爬上屋顶、楼房高层等地暂避。

●若洪水继续上涨,可将门板、木材、大块的泡沫塑料等能漂浮的物体当作船筏逃生。

## 洪水来临,如何自救?

●汽车尽量避开积水区,不能让洪水从侧面冲击车体。

●若被洪水冲走,尽量抓住水中漂浮的木板、箱子等物体,远离电线塔。

●学会发出求救信号,如晃动衣物或树枝、大声呼救等。

江都区应急管理局 宣